

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Ураган прошёл - последствия ликвидированы

Спустя несколько суток после урагана, пронесшегося над территорией нашего Износковского района, работы по ликвидации его последствий ещё продолжались. Стихийное бедствие - иначе не назовёшь масштаб нанесенного ущерба. После прохождения грозных фронтов над нашей территорией здесь произошли масштабные отключения электрических сетей. Сильный ветер ломал деревья и рвал провода, а молнии повреждали опоры линий электропередач.

Всего от стихии пострадали 15 районов Калужской области. На их восстановлении было занято около 700 человек и 2,5 сотни единиц техники от разных ведомств, на помощь приехали и ремонтники из Владимирской, Рязанской и Тульской областей.

В нашем районе, как мы писали ранее, восстановительные работы нача-

ли уже в ночь с 27 на 28 июля, на ликвидацию последствий были брошены все имеющиеся силы, средства, люди. Специалисты Износковских РЭС были отозваны из отпусков, в диспетчерской службе для приема звонков от потребителей был дополнительно введен ещё один диспетчер. Всю ночь трудились четыре бригады Износковских РЭС, а это 17 человек и

пять единиц техники. В работах были задействованы все необходимые районные службы и структуры, ситуация постоянно находилась на контроле у районной власти.

Учитывая масштабность нанесенного стихией ущерба в ПАО «МРСК Центра и Приволжья», которое является основным поставщиком услуг по передаче электроэнергии и технологическому присоединению к электросетям девяти областей, состоялось очередное заседание штаба, посвященное восстановлению электроснабжения населенных пунктов Износковского района. Было принято решение о вводе на территории особого режима работы, мобилизации сил и средств филиала «Калугаэнерго» и привлечения дополнительных сил филиала МРСК «Центра и Приволжья» для оперативной работы по ликвидации технологических нарушений на территории Калужской области.

Для оказания помощи уже утром следующего после урагана дня, 28 июля, в наш Износковский район прибыло пять аварийно-спасательных бригад из города Владимира во главе с заместителем директора «Владимирэнерго» А.Ю. Тютиным. В составе бригады было 26 человек и семь единиц специализированной техники. По прибытии они сразу включились в работу. Помогло техникой износковским энергетикам



Бригады электриков Износковских и Владимирских РЭС на ликвидации очередной аварийной ситуации.

и производственное отделение «Обнинские электрические сети».

Работы было много, и трудились не покладая рук и в любую погоду. Ежедневно в здании Износковских РЭС проходило заседание оперативного штаба по ликвидации последствий стихии, в котором принимали участие заместители главы администрации Износковского района А.М. Сурков, начальник Износковских РЭС А.В. Шилкин, начальник Износковской ПСЧ-33 Ю.А. Галкин, представитель производственного отделения «Обнинские электрические сети» Н.Н. Струков, заместитель директора «Владимирэнерго» А.Ю. Тютин.

На восстановление электроснабжения было брошено в общей сложности

восемь оперативно-выездных бригад, оснащенных всеми необходимыми материалами и оборудованием. Их продвижение по районным дорогам было затруднено плохой видимостью из-за ливня, в ряде населенных пунктов - поваленными на проезжую часть деревьями. По словам энергетиков, оперативно прибыть к местам проведения восстановительных работ помогла только специализированная высокопроходимая техника, которая имела в их распоряжении. Люди работали не покладая рук, техника не выдерживала, ломалась, но тут же оперативно отремонтированная возвращалась в строй.

Энергетики в кратчайшие сроки запитали социально значимые объекты и объекты жизнеобеспечения и приступили к устранению поврежденной в сетях.

На сегодняшний день все поврежденные линии электропередач в Износковском районе полностью восстановлены, и все потребители района вновь получают электричество по стандартной схеме.

Стихия «обнажила» все слабые места наших энергосетей. К счастью, такая непогода в районе бывает нечасто, но чтобы в следующий раз не возникало столько проблем, будут приниматься профилактические меры по расчистке проспек для линий электропередач, замене неизолированных проводов, опор и т.д.

Сегодня, когда все осталась позади, хотелось бы сказать слова благодарности за работу сотрудникам Износковских РЭС и «Владимирэнерго», производственному отделению «Обнинские электрические сети», которые приложили все силы к тому,

чтобы электропитание всех населенных пунктов нашего района было восстановлено в сжатые сроки.

Т. ПИШКОВА.



Ведутся ремонтные работы на высоте с гидроподъемника.



Очередное заседание штаба по ликвидации последствий стихии.

лишь уже в ночь с 27 на 28 июля, на ликвидацию последствий были брошены все имеющиеся силы, средства, люди. Специалисты Износковских РЭС были отозваны из отпусков, в диспетчерской службе для приема звонков от потребителей был дополнительно введен ещё один диспетчер. Всю ночь трудились четыре бригады Износковских РЭС, а это 17 человек и

ПРАЗДНИКИ

В здоровом теле – здоровый дух

День физкультурника – праздник, который существует в нашей стране с 1939 года. Ежегодно он отмечается во вторую субботу августа и в 2015 году выпадает на 8-е число. Это праздник всех, кто любит спорт, – вне зависимости от профессии и возраста.

В последние годы в результате проведения широкомасштабных действий по профилактике и пропаганде здорового образа жизни сложилась тенденция привлечения все большего количества населения к занятию различными видами спортивной деятельности и проведению физкультурного досуга.

Однако развитие любых видов спорта невозможно при отсутствии специализированных объектов осуществления данной деятельности. Поэтому первым этапом выполнения проекта развития спорта и привлечения большого количества населения к занятию физкультурой является строительство спортивных объектов.

Так, в 2012 году культурно-спортивный центр «Олимп» был построен и в с. Износки. Новый, красивый, светлый комплекс украсил собой центр села. С первых дней открытия в нем могут заниматься спортом все желающие, которые приходят сюда с большим удовольствием.

На сегодняшний день в спортивном центре «Олимп» занимается 170 человек, из них 95 – дети. И это не только



И.А. Герасимов с юными спортсменами.

жители с. Износки, но и проживающие в сельских поселениях нашего района. Для их доставки на занятия существуют специализированные автобусы, которые привозят сюда и детей, и взрослых.

Здесь каждый может выбрать нагрузку по своим физическим возможностям и медицинским показателям. В культурно-спортивном комплексе имеется все для занятий дзюдо, теннисом, шахматами, волейболом, футболом и т.д. В его стенах ежедневно работает группа «Здоровье», участники которой занима-

ются аэробикой, в тренажерном зале – фитнесом, шейпингом, играют в волейбол, проводят спортивные эстафеты и конкурсы. Помимо ежедневных тренировок здесь проводятся спортивные соревнования между командами детей, сотрудников учреждений и предприятий и т.д.

Организовывает и направляет спортсменов группа тренеров, они хотят видеть своих воспитанников не просто мускулистами, но прежде всего здоровыми. Для этого в КСЦ «Олимп» прислушиваются к пожеланиям посетителей центра и составляют программу тренировок с индивидуальным подходом

к каждому человеку – будь вы спортсмен или женщина, желающая восстановить фигуру. Тренеры здесь замечательные – И.А. Герасимов, В.Я. Жидин, А.Н. Присягин, А. Новиков, а также есть инструкторы выходного дня С. Ерохин и А. Ерохин, которые являются перспективными студентами физкультурного факультета Калужского университета им. К.Э. Циолковского и за которыми – будущее износковского спорта и оздоровительного движения.

Важным фактором массового посещения центра является то, что все сек-

ции и кружки работают на бесплатной основе. Для сельских жителей и особенно многодетных семей – это большой плюс. Особенно это актуально для детей и подростков из неблагополучных семей.

Спортсмены Износковского района принимают активное участие во многих межрайонных и областных соревнованиях, таких как зимняя спартакиада среди трудящихся, лыжные гонки, кросс нации, сельские спортивные игры, областные спартакиады и т.д. В спортивной борьбе они не раз одерживали победу!

Можно сказать, что КСЦ «Олимп» стал не только украшением районного центра, но и центром досуга для детей и взрослых. Родители очень довольны тем, что их дети теперь имеют достойные условия для занятий физкультурой, отвлекаются от компьютерных игр, меньше болеют и больше общаются друг с другом. Кроме того, они всегда спокойны за своих детей, потому как здание находится под круглосуточным видеонаблюдением, а работающий персонал внимателен и приветлив.

Спорт – залог здоровья, силы, дисциплинированности и красоты. Именно вы, физкультурники, являетесь проводниками физической культуры между простыми людьми и спортом. Дай Бог вам силы и терпения, достижений и побед, благодарности и признания. Пускай ваше здоровое тело никогда не покидает не менее здоровый дух.

Т. АНДРЕЕВА.

9 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем строителя.

С давних пор труд зодчих пользовался всеобщим уважением и особым почетом. Сегодня ваша созидательная деятельность является одной из основ благополучия Калужской области и важнейшей составляющей её успешного экономического развития.

Благодаря вам на карте региона появляются новые промышленные и социальные объекты, благоустроенные жилые комплексы, ремонтируются здания, реставрируются уникальные архитектурные памятники. Значителен ваш вклад в рост привлекательности нашего края для калужан и тех, кто приезжает сюда жить и работать.

В строительном комплексе региона всегда работали специалисты высочайшей квалификации, настоящие труженики и созидатели. Ваш профессионализм, ответственность и добросовестное отношение к своему делу позволяют и впредь успешно решать масштабные задачи, которые ставит перед отраслью стратегия инновационного развития Калужской области.

Желаем вам доброго здоровья, благополучия и новых профессиональных достижений.

Правительство Калужской области.

Уважаемые друзья и коллеги!

От имени министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области и от себя лично искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Профессия строителя остается одной из самых востребованных во все времена, требует полной самоотдачи от тех, кто решил посвятить себя ей. Ваш созидательный труд воплощается в красоту городов и комфорт для жителей, благодаря вам запускаются новые промышленные производства, строятся жизненно важные социальные объекты.

Без вашей каждодневной работы было бы невозможно реализовать перспективные идеи и замыслы, новые масштабные планы по развитию страны. Вы создаете не только благополучие людей, но и образ нашей страны, которым будут гордиться многие поколения россиян.

Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства области работает в тесном сотрудничестве со всеми крупными строительными и общественными организациями. Ведомство готово отстаивать интересы отрасли на всех уровнях.

Спасибо за ваш нелёгкий труд, за верность выбранной профессии. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия вашим близким, счастья и дальнейших успехов!

А. ШИГАЛОВ,
министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области.

Уважаемые работники строительной отрасли!

Примите наши искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Труд строителей является одной из основ благополучия Калужской области и нашего Износковского района, важнейшей составляющей их успешного экономического развития. Люди вашей профессии всегда пользовались глубоким уважением, потому что там, где начинается строительство, – начинается жизнь. Ваш труд имеет особую общественную значимость. Вы создаете то, без чего невозможно существование современного человека – условия для комфортной и благоустроенной жизни. От всего сердца благодарим всех строителей за труд, который дарит людям радость, прокладывает путь добрым делам и начинаниям.

Желаем вам больших успехов в труде, крепкого здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».
В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

В Мятлеве отметили День поселка

Вот уже восьмой год подряд жители Мятлева, его гости в первую субботу августа отмечают День поселка. В этом году поселку Мятлево исполнился 141 год.

Начавшись в 10.00, праздник продолжился до поздней ночи и собрал немало жителей и гостей. Несмотря на набегающие тучи и время от времени поливающий дождь, гуляния удалась на славу.

Через мероприятия, запланированных на этот праздничный день, началась с торжественного митинга у памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, возложения к его подножию венков и цветов.

Уже стало доброй традицией, и это очень правильно, начинать мероприятия, посвященные Дню поселка, именно с этого святого места, - отметила глава поселения С.В.

умельцы представляли плоды своего труда. Н.В. Петрова выставила картины, вышитые крестиком. Это не просто вышивка, а настоящее произведение искусства. Интересная тематика, оригинальное оформление работ - всё это вызвало интерес у посетителей ярмарки. Свою продукцию выставили и местные предприниматели, различные организации. Например, В.А. Бакулин представил образцы мебели, которую изготавливает коллектив под его руководством, а ООО «Арбол» - оригинальные умывальники, столь необходимые в сельской местности.

Особый колорит ярмарке придали выступления вокального ансамбля «Калинушка» из Медыни. Лирические песни и романсы пришлись всем по душе.

Не забыли в этот день и про детей. Особый восторг вызвало у всех катание на лошади в белоснежной брочке, а организовал катание хозяин лошади житель поселка Мятлево Н.С. Одинок.

Следует отметить, что в этот праздничный день специально для детей была подготовлена отдельная программа. Помимо всевозможных развлечений, как, например, просмотр мультфильмов в

бюта постарше на школьной спортивной площадке принимали сверстников из Износок, которые приехали в гости, чтобы принять участие в матче по мини-футболу. Здесь же собрались и болельщики, поддерживающие свои команды. Игра оказалась напряжённой, обе команды отлично действовали, хорошо атаковали. Но удача оказалась на стороне мятлевских футболистов. С результатом 3:2 в пользу команды п. Мятлево завершился этот товарищеский матч.

К шести вечера народ стал собираться на привокзальной площади, где и были запланированы основные мероприятия. Работники Мятлевского Дома культуры, а это его директор О.В. Аниканова, культурные организаторы А.Н. Аксёнова и И.В. Киричук, как всегда, приложили все свои силы, чтобы сделать праздник интересным, весёлым и красочным. Официальная часть плавно чередовалась выступлениями самодеятельных артистов, что придавало празднику лёгкость, непринуждённость.

Но вот на импровизированную сцену выходят руководители поселения - С.В. Кузьмина и Л.В. Венидиктова. Они тепло поздравили мятлевцев с Днём поселка, пожелали всем собравшимся мира и счастья, а также гордости за свой родной посёлок.

Главное богатство нашего поселка - это люди - трудолюбивые и настойчивые, талантливые и искренние, преданные и любящие, - сказала в своей речи глава администрации Л.В. Венидиктова. - Сегодня мы по праву гордимся нашим посёлком - его славной историей, современными достижениями, верим в его большое будущее. Сообща мы сделаем все, что задумаем, и непременно добьемся новых успехов в развитии и процветании нашего любимого посёлка.

Любовь Викторовна отдельно поблагодарила всех, кто оказывает помощь местной администрации в решении социально-экономических вопросов поселения.

Со словами поздравлений к собравшимся обратились глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов и заместитель главы МР «Износковский район» М.А. Шувальский. Районные руководители отметили, что с каждым годом в лучшую сторону меняется внешний облик поселения. В этом заслуга не только местной власти, а, прежде всего, жителей поселения.

Сегодня Мятлево - это современный посёлок с необходимой инфраструктурой, - отметил Владимир Викторович. - А благодаря администрации, депутатам, жителям, трудолюбивым и неравнодушным ко всему происходящему, он становится еще краше.

Стало уже доброй традицией в День рождения посёлка вручать почётные грамоты и благодарственные письма наиболее инициативным и энергичным жителям. В этом году награды были вручены директору Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова Т.В. Никишиной, участковому лесничему Мятлевского участкового лесничества В.Д. Корчеву, депутату

Петрович и Галина Дмитриевна Аксёновы в браке находятся вот уже 40 лет. Столько же лет насчитывает брак Владимира Николаевича и Светланы Юрьевны Кулагиных. 35-летний юбилей отметили супруги Вячеслав Петрович и Лидия Петровна Меньялины, Вячеслав Александрович и Людмила Фёдоровна Голиковы. Вот уже в течение 30 лет рука об руку идут по жизни Евгений Алексеевич и Тамара Владимировна Никишины, Сергей Анатольевич и Тамара Дмитриевна Козлёнковы, Николай Данилович и Татьяна Сергеевна Бойштян, Владимир Иванович и Любовь Егоровна Гуреевы. Серебряную свадьбу отметили две семьи Николашиных - Николая Вячеславовича и Елены Анатольевны, а также Александра Львовича и Елены Вячеславовны.

Дружно приветствовались победители конкурса по благоустройству. Нужно отметить, что количество домов и усадеб с благоустроенной территорией, оригинальным оформлением участков и цветников значительно увеличилось по сравнению с прошлым годом. В этом году комиссия по благоустройству определила четыре домовладения. Это домовладения Николая Петровича и Галины Дмитриевны Аксёновых, Александра Нурлухметовича и Ма-



Глава МР «Износковский район» В.В. Леонов вручил Почетную грамоту директору ООО «Сафари-парк» О.А. Матвееву.

поселкового Совета Н.П. Аксёнову, жителям поселения Е.Н. Бобок, С.Н. Левченко и школьницам Диане Нестеровой, Севе Исмаиловой, Алёне Дементьевой и Айсель Тагиевой, принявших самое активное участие во всех культурных мероприятиях поселка.

Почётные грамоты от администрации МР «Износковский район» были вручены директору УМКБП п. Мятлево Л.Н. Васиной, директору ООО «Сафари-парк» О.А. Матвееву, депутату районного Совета Н.В. Петровой. Благодарствен-



Звездочки мятлевской сцены.

рии Захаровны Махмутовых, Петра Ивановича и Натальи Николаевны Брилёвых, Александра Ивановича Мешкорудного. Всем были вручены таблички на дом с надписью «Дом образцового содержания и порядка».

Как отмечалось выше, торжественная часть чередовалась выступлениями коллектива художественной самодеятельности Мятлевского ДК. Для зрителей пели и танцевали дети и юные звездочки мят-



В распоряжении жителей поселка был в этот день даже нарядный экипаж.

скими письмами районного Совета были награждены депутаты поселкового Совета В.М. Кудряшова и Л.Н. Тихонова.

Оригинальные танцы были подготовлены А.Н. Аксёновой, И.С. Тороповой. Открытием для многих стало выступление Николая Статова. С недавних пор он стал жителем посёлка Мятлево и уже активно включился в его культурную жизнь. Запомнилось также выступление Настя Соколовой, приехавшей на лето к бабушке из Москвы. Несмотря на свой юный возраст, Настя профессионально занимается балльными танцами, что и продемонстрировала на празднике.

В этот день особым подарком всем, чья судьба связана с посёлком Мятлево, стало выступление износковских артистов. В Мятлеве их любят, всегда с удовольствием ожидают их выступления.

Своеобразным аккордом всех мероприятий стала веселая дискотека под открытым небом и праздничный салют, осветивший разноцветными огнями небо над посёлком Мятлево.

С. ВИКТОРОВА.
Фото Г. Саркисяна.

Р.С. Администрация МО СП «Посёлок Мятлево» выражает свою благодарность всем, кто помог в организации и проведении праздника.



Со словами поздравления С.В. Кузьмина (слева) и Л.В. Венидиктова.

Кузьмина. - Мы не должны ни на минуту забывать о том, какой ценной была завоевана победа, кому мы должны быть благодарны за то, что можем спокойно трудиться и учиться, растить детей, веселиться, устраивать праздники.

А на торговой площади впервые начала свою работу сельскохозяйственная ярмарка. Жители посёлка, окрестных деревень представили

формате 3D, продажа воздушных шаров, вкусной сладкой ваты, различных игрушек, весёлых аттракционов, детишки также могли принять участие под руководством работников поселковой библиотеки на асфальте под названием «Я люблю свой посёлок». Вот уж где проявилась детская фантазия! Ребятишки рисовали родную улицу, цветочные клумбы. Несколько человек нарисовали на асфальте свою школу с её красивыми клумбами и маленькими архитектурными формами, библиотеку. А вот Машенька Щёголева, приехавшая из Москвы в гости к своей бабушке, на асфальте изобра-



Конкурс рисунков на асфальте.



Желающих приобрести вкусную продукцию было немало.

продукцию, выращенную на своих подворьях. Так, жительница деревни Фотьяново Т.А. Мемиденко представила овощи, выращенные своими руками. Ее односельчанка А.В. Старая предлагала рассаду всевозможных многолетних цветов. В посёлке Мятлево все знают, что В.А. Уланов - знатный пчеловод. Многие решили приобрести баночку душистого мёда с его личной пасеки. А вот Л.И. Руфова представила свои кулинарные шедевры - домашнюю консервацию и слоеную выпечку. Желающих попробовать вкусные пирожки, кексы было немало.

На ярмарку прибыли и фермеры из соседних деревень. Так, А.Д. Максимович, проживающий в деревне Голенки Износковского района, привёз пушистых кроликов. При этом Алексей Дмитриевич с удовольствием консультировал в вопросах кролиководства, давал полезные советы.

Здесь же расположился своеобразный «Город мастеров». Местные



Продукция ООО «Арбол».

зила старый железнодорожный вокзал. Всем маленьким художникам в качестве награды было вручено самое вкусное для них лакомство - мороженое.

Пока малыши демонстрировали своё мастерство в рисовании, ре-



Футбольные баталии.

Поздравляем!

8 августа отмечает юбилей
Татьяна Семёновна ДОРОНИНА.

С праздником её поздравляют муж, дети, внуки и сваты:

День рождения - светлый праздник,
Но светлее - юбилей.

Будь всегда такой прекрасной
И счастливой каждый день!

Пусть глаза твои сияют,
Пусть улыбка на лице
Никогда не пропадает,
Пусть любовь царит везде.

Мы сердечно поздравляем
И хотим все пожелать,
Чтобы жизнь казалась раем,
Без потерь и без преград!



Коллектив МУП «Калужский лес» сердечно
поздравляет с юбилеем

Татьяну Семёновну ДОРОНИНУ:

Как много испытаний готовит жизнь порой!
Но можете гордиться сегодня Вы собой.
Ведь целеустремленно Вы шли вперед всегда -
И отступало горе, и патила беда!
Вы молоды душою и духом Вы сильны,
А значит, быть счастливой, конечно же, должны!
А значит, будет долго Вас радовать рассвет.
Живите нам на радость до ста и больше лет.



ДЕЛА ДУХОВНЫЕ

Прозящему - дается

В рамках празднования 1000-летия преставления равноапостольного князя Владимира и 500-летия памяти блаженного Лаврентия в Калужской митрополии прошел крестный ход с иконой Божией Матери «Калужская». Крестный ход был центральным событием праздничных мероприятий в благочиниях в июле 2015 года, организованных Калужским миссионерским отделом Калужской епархии.

Калужская икона Божией Матери - почитаемая в Русской православной церкви чудотворная икона Богородицы - считается покровительницей Калуги и Калужской земли.

30 июля чудотворная икона Божией Матери «Калужская» и ковчег с частицей мощей святого равноапостольного князя Владимира в рамках традиционного крестного хода «Помолимся о земле Калужской» были доставлены в Износки. Святыню встречали у сквера им. Суворова настоятель храма с. Износки отец Александр и многочисленные верующие, которые пришли поклониться святыне.

После встречи процессия из священнослужителей и многочисленных сельчан совершила крестный ход по улице



Ленина, через торговую площадь к храму.

По прибытии иконы в храм Николая Чудотворца был отслужен молебен Калужской иконе Божией Матери. Затем все молящиеся смогли приложиться к чудотворному образу и ковчегу с частицей мощей святого равноапостольного князя Владимира.

Чудотворная Калужская икона Божией Матери стала неоскудеваемым источником чудес. О них необходимо возвещать миру, особенно в наше сложное время, когда человек, изнемогая под тяжестью напастей и бед, все утешается, ищет утешения в развлечениях и удовольствиях. Всякую стрелу отразить, всякую рану исцелить, всякую печаль утешить может Царица Небесная. Надо только с верой и усердием повергаться с молитвой пред чудотворным Её образом.

Наш корр.

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 31.07.2015 г. № 249

«О внесении изменений в схему территориального планирования муниципального района»

Рассмотрев представленный администрацией МР «Износковский район» проект внесения изменений в схему территориального планирования Износковского района, а также документы по обязательным согласованиям проекта, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ «Градостроительный кодекс Российской Федерации», руководствуясь Уставом МР «Износковский район», районный Совет **РЕШИЛ:**

1. Утвердить внесение изменений в схему территориального планирования МР «Износковский район».

2. Администрации муниципального района обеспечить доступ к утвержденным документам территориального планирования в информационной системе территориального планирования в срок, не превышающий десяти дней со дня утверждения.

3. Настоящее решение вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

Подробнее с изменениями можно ознакомиться на сайте Износковского района iznoski-adm.ru, раздел Власть, подраздел Районный Совет, решения РС МР «Износковский район».

РЕШЕНИЕ от 31.07.2015 г. № 250

«Об утверждении внесения изменений в генеральный план МО СП «Деревня Алексеевка»

В соответствии со ст. 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ, ст. 14 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МР «Износковский район», заключением заинтересованных органов исполнительной власти Калужской области, а также с учетом результатов публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план МО СП «Деревня Алексеевка» районный Совет МР «Износковский район» **РЕШИЛ:**

1. Утвердить внесение изменений в генеральный план МО СП «Деревня Алексеевка» Износковского района Калужской области (прилагается).

2. Администрации МР «Износковский район» опубликовать настоящее решение в газете «Рассвет» и разместить на официальном сайте администрации МР «Износковский район» <http://iznoski-adm.ru>

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Подробнее с изменениями можно ознакомиться на сайте Износковского района iznoski-adm.ru, раздел Власть, подраздел Районный Совет, решения РС МР «Износковский район».

Информация для жителей Износковского района

С 1.08.2015 г. на базе МКУ «ЕДДС МР «Износковский район» установлен единый номер телефона 112 по вопросам взаимодействия с экстренными оперативными службами Износковского района (01;02;03;04;05).

По вопросам взаимодействия со службами и организациями системы ЖКХ звонить по телефону (848449) 4-51-40. В случае если телефон с номером 4-51-40 не отвечает (при отключении электроэнергии), звонить по телефону (848449) 4-51-63.

Справочно:

01 - телефон пожарно-спасательной части;
02 - телефон территориального пункта полиции;

03 - телефон скорой медицинской помощи;
04 - телефон газовой службы;
05 - телефон службы «антитеррор».

А. СЕРГЕЕВ,
директор МКУ «ЕДДС МР «Износковский район».

ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦ РЕКЛАМА

● **МЕТАЛЛ:** труба, профиль, уголок, арматура, лист.
ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА: столбы, ворота, калитки, ограды, парники, мангалы, беседки и т.д.
УСЛУГИ: сварочные работы, порошковый окрас, плазменная резка.
Доставка. Тел.: 8-980-510-93-00, 8-905-643-86-36.

● **ТЕЛЕВИДЕНИЕ:** спутниковое и эфирное. Триколор, НТВ+.
Установка, настройка, ремонт. Тел.: 8-980-510-93-00, 8-905-643-86-36.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

● **Евровагонка** (от 2,0 м до 6,0 м); имитация бруса; блок хаус; доска пола 35, 36, 40 (от 14 900 руб. за куб); двери металлические, деревянные - окна, двери; профлист (1,5 м, 1,8 м, 2,0 м, 2,5 м); металлочерепица (1,15 м, 2,20 м, 3,60 м); линолеум (недорого); проф. труба; арматура; уголки; швеллеры; теплица; поликарбонат цветной; деревянные лестницы (балясины, колонны, столбы, метал. щиты, тетива и др.); кованые изделия (ворота, калитки, мангалы); бетонные кольца от 0,7 м до 2,0 м. Весь материал в наличии. Доставка. г. Медынь, пр-т Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.**
Тел. 8-961-006-58-27.

● **ПЕНОБЛОКИ СТЕНОВЫЕ.** Производство - Могилев.
Тел. 8-910-713-35-43.

● **СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ.** Тел. 8-951-706-53-83.

● **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.** Гарантия качества.
Тел. 8-910-599-71-97.

● **ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 8 соток** в д. Ивановское, ул. Центральная. Тел. (848449) 4-67-22.

● **ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА** в с. Износки, ул. Пушкина, д. 17а, кв. 5 (привокзальная площадь). Тел.: 8-908-289-99-16, 8-908-289-99-20.

● **ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в с. Износки. Общая площадь 65,4 кв. м. Газ, вода, канализация в доме. Земельный участок пять соток. Тел. 8-909-250-23-90.

● **ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА** в с. Износки, пер. Менжинского, д. 1, кв. 3. Отопление газовое, без удобств. Тел. (848449) 4-55-84.

● **ПРОДАМ б/у гараж** оцинкованный разборный. Доставка, сборка. Тел. 8-930-758-42-56.

● **ПРОДАЮ ИЛИ МЕНЯЮ** мет. бочки. Тел. 8-903-161-45-61.

● **ПРОДАЕТСЯ ТРАКТОР Т-16.** Тел. 8-910-528-74-31.

● **ПРОДАЮ ДОЙНЫХ КОЗ.** Тел. 8-920-879-67-91.

● **КУРЫ-НЕСУШКИ.** Бесплатная доставка по району.
Тел. 8-928-187-85-16.



● **ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЗЕМЛЯ, ТОРФ** - 12 кубометров.
Тел. 8-910-918-84-90.

● **БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.** Низкие цены.
Справки по тел.: 8-916-003-43-22; 8-964-514-26-55.

● **ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ.**
Тел. 8-905-640-08-22.

КРОВЛЯ:

● **металлочерепица; сайдинг; профлист; доборные элементы и кровля.** Замер, расчет, выезд специалиста бесплатно.
Монтаж. Пенсионерам скидки.
Тел. 8-905-640-59-36.

● **КРОВЛЯ** (металлочерепица, мягкая кровля, профлист, водосток).
● **ЗАБОРЫ** (профлист, сетка, металлический штакетник, столбы).
Тел. 8-953-314-31-44.

● **ПРОДАМ:** сетка-рабица - 550 руб., сетка кладочная - 90 руб., столбы - 200 руб., ворота - 4 250 руб., калитки - 1 830 руб., секции - 1 450 руб., профлист, арматура. Доставка бесплатная.
Тел.: 8-915-051-94-23; 8-915-367-75-26.

● **ПРОДАМ:** бытовки - 43 200 руб., кровати металлические - 1360 руб. Матрац, подушка, одеяло - 600 руб. Доставка бесплатная.
Тел.: 8-915-051-94-23, 8-915-367-75-26.

В компании «КОМФОРТНЫЕ ОКНА»

только до 31 августа действует акция «Получи страховку недвижимости» в подарок при заказе от трех окон+летнюю скидку. Собственное производство. Жалюзи, стальные двери.
Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1.
Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

ПОМОЩЬ, КОНСУЛЬТАЦИЯ В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТА: потребительского; авто; на развитие малого и среднего бизнеса; сельского хозяйства: ЛПХ; КФХ; покупку животных, семян и т.д. (сложные случаи).
Тел. +7 (968) 872-70-25.

Только 9, 16 и 23 августа 2015 года с 14.00 до 14.30 на рынке в с. Износки распродажа брянских кур, петухов и бройлеров: куры белые (5-7 мес.) - цена 250-300 руб.; куры красные (2, 5, 11 мес.) - цена 200-380 руб. При покупке 10 кур однанадцатая - бесплатно. Тел. 8-952-995-89-40.

Внимание населения!
С 1 августа возобновился ежедневный маршрут автобуса Износки - Малоярославец.
Отправление из Износок - 7.00, из Малоярославца - 11.20.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».
Зам. главного редактора Т.Б. Шишкова

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admoblkaluga.ru/sub/smi/prensa/iznoskirassvet
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00